

《一大学生在迎新活动中掉进 15 米深井》后续

“肇事井”已设提示牌并加盖木板

黄永光手术顺利,但需两年康复治疗,学校将为其保留学籍

□记者 董楠 赵腾飞 文图

阅读提示 | 9月14日,本报在A1104版以《一大学生在迎新活动中掉进15米深井》对一大二学生在迎新活动中掉进深井,脊椎出现骨折事件进行报道。昨日,记者再次来到了医院及学校,对黄永光的现状及后期治疗做了进一步采访。“手术很成功,后期的康复治疗也需要2年时间,不过由于伤势较重,想要彻底恢复到当初基本上是不可能的。”黄永光的主治医生很直接地说。



“肇事井”已加盖木板并设置了安全提示牌

现状 已做脊椎手术

昨日,记者见到了躺在病床上的黄永光。眼部还包扎着,胳膊及肩膀处的擦伤还能明显地看到,做过手术的腿直直地伸着不能动弹,腰部也插上了很长的尿管。“手术过后腿部麻的现象减轻了很多,可还不能自行小便,所以必须要插尿管。”黄永光母亲向记者介绍。

“由于受伤严重,本来准备两个小时的手术,也延长到5个半小时才结束。这么长时间手术也仅对断裂的脊椎进行手术,胳膊及其他部位的软组织损伤还没有进行治疗。”黄永光表哥对记者说。

医生 手术成功 但不能彻底恢复

在医生办公室,记者见到了黄永光的主治医生。李医生告诉记者:“手术在他腰部划开了近15公分的伤口。他的手术很成功,已经将体内的碎骨完全去除,左下肢麻木感觉已经很轻了。在断裂处也安装了内固定装置。并且也安装了腰部支具。可由于脊椎存在粉碎性和爆裂性骨折,想要恢复到正常人状态基本上没有可能了。”

“一般情况下,手术两周后即可拆线,根据身体状况可选择回家进行康复治疗。由于骨折严重,所以腰部的内固定装置需要至少一年半才可以取出,不过安装腰部支具以后,上厕所、下床走动等简单动作伤者都可以自行完成。”李医生说。

对于黄永光后期的康复治疗,李医生介绍说:“在内固定没有取出来之前,他不能弯腰做运动,否则会出现内固定松动、断裂等情况。即使骨头可以自动愈合,但创伤太大,也不能得到完全恢复。”

伊河上游开闸放水 垂钓人桥下被困

消防队员用快艇开辟生命通道将两人安全救出

□记者 陈龙 通讯员 郭楠楠 文图

本报讯 9月15日下午5时许,嵩县库区乡伊河附近,两名村民在桥下钓鱼,不料上游突然开闸放水,河水迅速上涨,两人被困桥下。嵩县消防队员接警后,乘坐快艇开辟生命通道将两人安全救出。

消防队员接警后,立即赶赴现场实施救援。经过仔细勘查,消防队员们发现,水位上涨后,河面孤岛和暗滩较多,水流湍急且夹杂深水暗沟等,情况十分复杂。

两名被困人员站在桥下石墩上,周边都是湍急的河水,供两人栖息的地方成为一个“孤岛”。一旦水势增大,被困人员的生命将受到威胁。

情况紧急,现场指挥员立即下达救援命令,由4名熟悉水性的消防队员组成救援小组,携带绳索、救生衣等物乘坐快艇向河中心进发。由于河底深浅不明,消防队员一边留心水下暗滩,一边向被困人员喊话,安抚其紧张焦躁的心情。5分钟后,4名消防队员终于到达两人被困的桥下。随后,在消防队员的帮助下,两名被困人员成功坐上快艇,并顺利登岸。

据了解,被困两人均是附近村民。当天下午,河水还未上涨之时,两人沿着河滩到桥下钓鱼。由于两人专注钓鱼,未能察觉伊河上游正开闸放水,等发现时,河水已经快漫上桥墩。眼看天色渐暗,而河水仍有继续上涨之势,两人情急之下赶紧拨打了救援电话。



消防官兵营救被困垂钓者

校方 学校会为其保留学籍

黄永光意外坠井事件发生后,河南科技大学林业职业学院对此防空洞透气井是如何处理的呢?昨日下午4时许,记者再次来到事发地点进行探访。在事发地点记者注意到,在离透气井一米左右的地方,已经拉起了警戒线。透气井凸起的部分被两块约3厘米厚的木板掩盖着,木板上面有3块砖头压着,且在上面放着一个“请勿靠近”的标志牌。在记者拍照时,有一名60多岁的老大爷走到透气井旁边,掀开掩盖着的木板,向井里面看。当记者提醒他危险时,该名老大爷点着头离开了此处。

随后,记者来到该校党委办公室,向该办公室主任孙新智了解相关情况。孙新智说,此次事情发生后,学校领导非常重视,已经要求后勤和保卫处对学校进行全方位的检查,对一些有可能产生危险的地方进行检测和维修。

“事发的防空洞透气井,已经掩盖住了。”孙新智说,由于现在还没有得到人防办公室的具体通知,不确定是否能对此透气井进行彻底的封死,所以目前只能进行简单的掩盖。

“截至目前,黄永光治疗所花费的全部费用都是由校方代付的。”孙新智说,在黄永光治疗期间,校方会负担他的全部医疗费用。由于黄永光办理了洛阳市社会医疗保险,治疗所花费的70%都是医疗保险进行报销的,剩余的30%费用,在黄永光出院后,校方会和黄永光的家人进行协商,争取找到一个双方都能接受的结果。

“黄永光可以放心地进行治疗,校方会按规定给他办理一年的休学手续。”孙新智说,如果一年后,黄永光的身体状况还不能够返回学校上课,那么学校会根据现实情况,进行特事特办。“他可以安心养病,学校会给予支持的。”孙新智说。

资讯速递

男子跨国运毒 途经洛阳被抓

□记者 李晓波 计思佳 通讯员 符培

本报讯 一个仅毕业两年的大学生刘某,竟受境外毒贩指派,从缅甸携带毒品,偷越国境,准备将毒品运至上海,并精心设计好路线。当行至洛阳市转车时,被公安机关抓获。

据刘某供述,他今年24岁,山东人,2011年,大专毕业的他南下广州打工。

刘某称,今年3月份,他才正式开始从事贩运毒品。此次贩运毒品是受缅甸一个外号叫“老杨”的大毒贩指派,从缅甸携带毒品,偷越国境运往上海,并精心设计好运输方式和路线。准备先步行偷渡至云南沧源县,后乘坐长途汽车从沧源县到昆明,再从昆明到洛阳。就在刘某在洛阳市转车时,被公安机关抓获,经鉴定机关鉴定,刘某携带了重达499.5克的海洛因。

昨日,洛阳市西工区人民法院对运输毒品的犯罪嫌疑人刘某依法批准逮捕。

市十二运会 游泳比赛昨日闭幕

□记者 邵洋洋 通讯员 刘杰文 记者 王亚鸽 摄影

本报讯 昨天下午5点,洛阳市第十二届运动会暨全民健身大会游泳比赛在洛阳市新区游泳馆落下帷幕,包括自由泳50米、个人混合泳200米和4×100米自由泳接力等在内的19个游泳项目的比赛均决出胜负。

经过三天的激烈角逐,最终,偃师市代表队以获得30枚金牌、25枚银牌和4枚铜牌的成绩高居总分榜榜首。此外,新安县代表队和涧西区代表队分列二、三名。

“三天的比赛中,各个队伍争先恐后,从一开始就进入到了白热化的状态。从最终成绩来看,也和各个代表队的水平大致相符。”洛阳市体育局的一名负责人在比赛结束后告诉记者。



参赛队员跃入泳池

柳树“长发飘飘”存隐患 市民呼吁“该理发了”

□记者 董楠

本报讯 洛阳市第一人民医院一侧西通巷到民族桥大约500米长的距离,共种植了50余棵柳树。炎炎烈日下,浓密的柳枝笔直下垂,提供了大片阴凉,成为居民避暑纳凉的好去处。可过长的柳枝随风飘拂也为过往的群众带来了诸多不便。

近日,有市民拨打本报热线反映,骑行或者驾车通过这条道路时,由于下垂的柳枝过长,遮挡视线,存在很大的安全隐患。

市民表示:“垂下的柳枝虽然给人带来清凉,但是给出行带来了不便。”群众纷纷呼吁:为了过往市民的安全,请相关部门为这些柳树“理发”吧!